

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»  
для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 23 Соціальна робота,  
спеціальності 231 Соціальна робота  
у ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» (м. Слов'янськ)

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота», подана на рецензію, укладена з урахуванням вимог освітнього державного стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня зі спеціальності 231 «Соціальна робота» та відповідає сучасним орієнтирам професійного стандарту «Соціальний працівник».

Схвальною вважаємо мету освітньої програми – підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та прикладні проблеми у галузі соціальної роботи або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій і методів, характеризується комплексністю, невизначеністю умов та здійснюється на основі студентоцентризму, академічної доброчесності, органічного поєднання освітньо-наукової та інноваційної діяльності, співпраці зі стейкхолдерами, розвитку міжнародної співпраці з організаціями й установами.

В освітній програмі чітко визначено предметну область, описано потенційні можливості працевлаштування, ґрунтовно схарактеризовано загальні та спеціальні компетентності магістра соціальної роботи, які чітко взаємопов'язані з програмними результатами навчання. Перевагою освітньо-професійної програми є застосування системного підходу до оцінювання навчальних досягнень студентів, узгодженість її компонентів із структурою навчального плану.

Рецензована освітньо-професійна програма має свою особливість, яка полягає в підготовці фахівців до здійснення соціальної роботи із попередження, подолання або мінімізації наслідків конфліктів та складних життєвих обставин, що дає можливість випускникам ОП більш якісно надавати соціальну допомогу мешканцям регіону, значна кількість якого пережили і переживають військові дії, є вимушеними переселенцями, перебувають у складних життєвих обставинах, потребують соціально-економічної підтримки.

Вважаємо, що означена освітньо-професійна програма відповідає чинним вимогам і може бути рекомендована до широкого використання у процесі підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 231 Соціальна робота другого (магістерського) рівня.

Професор кафедри соціальної роботи  
та педагогіки вищої школи  
Волинського національного  
університету імені Лесі Українки,  
доктор педагогічних наук

Вікторія СТЕПАНЕНКО



З С В І Д Ч У Ю  
Відомий секретар університету  
Степаненко В.С.